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Comune di Cilavegna 

PROVINCIA DI  PAVIA  
_____________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.58/2019 
 
OGGETTO: 
ATTO DI INDIRIZZO PER INTERVENTI DI MANUTENZIONE SU LLA 
RETE VIARIA DI PROPRIETA' PROVINCIALE RICADENTE NEL  
TERRITORIO COMUNALE.           
 
L’anno duemiladiciannove addì ventuno del mese di marzo alle ore diciotto e minuti trenta 
nella sala Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità di convocazione, si 
è riunita  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
nelle persone dei Sigg.ri: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. COLLI Giuseppe - Sindaco  Sì 
2. CANAZZA Cinzia - Assessore  Sì 
3. BATTAGIN Valerio - Assessore  Sì 
4. FALZONE Giovanna - Assessore Sì 
5. RONA Marco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Dott. Maurizio Gianlucio VISCO il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Giuseppe COLLI  nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto sopra 
indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE  

PREMESSO che : 
1. il Comune di Cilavegna è attraversato nel territorio comunale da strade di proprietà 

provinciali che costituiscono i collegamenti principali con tutti i paesi limitrofi e 
servono i principali insediamenti residenziali e del centro storico; 

2. che nel corso dei decenni scorsi, i tratti provinciali sopracitati sono stati oggetto di 
interventi puntuali per la riparazione dei sottoservizi; 

3. che le strade provinciali menzionate, costituiscono assi viari principali del Comune di 
Cilavegna, e come tali sono attraversati da mezzi pesanti e leggeri causando nel tempo 
crepe e dissesti sul manto stradale; 

TENUTO conto che porzioni delle strade provinciali che attraversano il territorio di 
Cilavegna versano in pessime condizioni con pericolo per gli utenti e la collettività; 

CONSIDERATO che è nell’intendimento dell’Amministrazione Comunale, porre 
rimedio attraverso degli interventi straordinari di asfaltatura sul proprio territorio ed in 
particolare di tratti sulla rete viaria di proprietà provinciale ricadente nel territorio comunale; 

Attesa la disponibilità da parte del Responsabile del Servizio “Ecologia, Patrimonio e 
Lavori Pubblici” di provvedere alla redazione del relativo progetto; 

Ritenuto di adottare il seguente atto di indirizzo in merito e che l’esecuzione dei lavori 
sarà programmata successivamente ai relativi impegni di spesa; 

Dato atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 poiché 
trattasi di atto di indirizzo; 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di Legge; 

D E L I B E R A 

1) di dare indirizzo, per le causali di premessa, al Responsabile del Servizio 4 “Ecologia, 
Patrimonio e Lavori Pubblici” Arch. Renato LAVEZZI, affinché provveda alla 
predisposizione dei progetti definitivi ed esecutivi per gli interventi di manutenzione sulla 
rete viaria di proprietà provinciale ricadente nel territorio comunale; 

2) di incaricare il Responsabile Servizio 4 “Ecologia, Patrimonio e Lavori Pubblici” affinché 
con proprio atto di gestione approvi i progetti in argomento; 

3) di adottare ulteriori provvedimenti atti ad individuare eventuali professionisti di supporto 
per opere specialistiche; 

4) di dichiarare con separata e successiva votazione unanime, espressa nei modi e nelle forme 
di Legge, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – 
comma 4 – del D.Lgs. 267/00. 

 
 

= * = * = * = 



 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 

Dott. Avv. Giuseppe COLLI 
 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

Dott. Maurizio Gianlucio VISCO 
 

 
 



 

 

COMUNE DI CILAVEGNA 

PROVINCIA DI  PV 
_____________ 

 
 

PUBBLICAZIONE  ALL’ALBO  PRETORIO  
 

GIUNTA COMUNALE  
 

ATTO  N. 58 DEL  21/03/2019 
 

 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione sarà posta in 
pubblicazione all’Albo Pretorio il 26-mar-2019 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi e cioè 
sino al 10-apr-2019. 
 
Nello stesso giorno, 26-mar-2019, l’oggetto del presente verbale sarà comunicato ai 
Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/00. 
 
Cilavegna, 26/03/2019 
 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

firmato digitalmente 
Maurizio Gianlucio Visco 

 


